



## Шановні жителі Луганщини!

16 липня 1990 року Верховна Рада України ухвалила Декларацію про державний суверенітет України. Прийняття цього акта стало першим кроком до відновлення історичної справедливості та відродження української державності.

Декларація стала символом, що об'єднав наше суспільство у той непростий час. Саме спираючись на Декларацію було прийнято Акт про державну незалежність 24 серпня 1991 року, який разом з державним суверенітетом був підтверджений волевиявленням народу на Всеукраїнському референдумі.

Пройшло 26 років. За цей час Україна відбулась як держава, українці сформувались як політична нація. Однак наша боротьба триває. Сьогодні ми, українці, стали на захист своєї країни від нав'язаної нам агресії. Ми згуртувалися навколо великої мети – повернути в країну мир, відстояти свою незалежність та недоторканість державних кордонів. Правда на нашому боці!

Тому я вірю: настане час, коли право та законність, мир та спокій буде відновлено на всій території України. І ми знову будемо святкувати всі разом - єдиною неподільною країною.

Бажаю кожному українцю, кожному луганчанину миру, добробуту, реалізації всіх планів і задумів!

Хай вам щастить!

З повагою Юрій Гарбуз

## Понад 1 млрд гривень отримають регіони Луганщини на відбудову та відновлення

Голова Луганської обласної державної адміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації Юрій Гарбуз 11 липня підписав розпорядження, згідно з яким залишки коштів місцевих бюджетів (понад 1 млрд гривень), де органи влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, будуть спрямовані на фінансування об'єктів та заходів на територіях, контрольованих українською владою.

Документ підготовлено, керуючись Законом України від 02.06.2016 № 1406-VIII «Про внесення зміни до підпункту 4 пункту 24 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України» відповідно до якого, ці кошти не можуть бути спрямовані та використані на об'єкти та заходи у населених пунктах, які розташовані на лінії зіткнення.

До переліку увійшли об'єкти дорожнього господарства, житлового фонду, ЖКГ, водопостачання та водовідведення, освітньої сфери, охорони здоров'я, культури та спорту усіх регіонів області, підконтрольних українській владі.

Не тільки об'єкти, які постраждали внаслідок бойових дій, але й ті, що роками потребу-

вали ремонту та відновлення внаслідок фізичної зношеності та аварійного стану.

Було задіяне принцип рівного розподілу коштів: районам виділено по 6 млн грн, містам – по 15 млн грн, Білокуракинській та Новопокровській об'єднаним територіальним громадам – по 2 млн грн.

Слід зазначити, що з переліку регіонів виключено Станично-Луганський район та м. Попасна, оскільки ці території знаходяться у безпосередній близькості до лінії розмежування. Проте, ця ситуація буде виправлена за рахунок інших джерел фінансування.

Найбільша сума у розмірі 500 млн грн буде спрямована на вирішення проблем у медицині. ■

## Луганщину відвідав Надзвичайний і Повноважний Посол Литовської Республіки в Україні

14 липня голова обласної державної адміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації Юрій Гарбуз зустрівся з Надзвичайним і Повноважним Послом Литовської Республіки в Україні Марюсом Януконісом, який з робочим візитом відвідав Луганщину.

У зустрічі також взяли участь колишній Посол Литви в Україні Пятрас Вайтекунас, заступник Аташе оборони Посольства Литовської Республіки Міндаугас Бабонас та заступник голови облдержадміністрації Ольга Лішик. Юрій Гарбуз подякував Послу і всьому литовському народу за неоціненну допомогу, надану Луганщині: за гуманітарну допомогу, організацію відпочинку луганських дітей, а особливо – за надане медичне обладнання та техніку. «Ми плануємо обговорити «дорожню карту» нашого подальшого співробітництва в різних сферах. Наприклад, енергобезпеці, підприємстві, охороні здоров'я. Вже є домовленість, що фахівці облдержадміністрації відправляться до Литви для вивчення успішного досвіду розвитку медицини. Моя ціль не



відродити медицину області, а побудувати нову модель, на кшталт сучасної європейської», – підкреслив Юрій Гарбуз. Посол поцікавився у Юрія Гарбуза його баченням розвитку військово-політичної ситуації в області. Голова облдержадміністрації наголосив: «Я нещодавно відвідав КПВВ Станиця Луганська та поспілкувався з жителями області з

обох боків лінії розмежування. Висновок один: люди втомилися. Від обстрілів, від складних умов перетину лінії розмежування. Я зроблю максимум можливого для покращення умов у КПВВ Станиця Луганська та відкриття переходу у м. Золоте. Свою місію бачу в тому, щоб зламати нав'язаний нам сценарій довгого протистояння та непорозуміння». ■

## Юрій Гарбуз проінспектував аграрний комплекс Білокуракинщини

8 липня голова Луганської облдержадміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації Юрій Гарбуз відвідав з робочою поїздкою Білокуракинщину. Метою поїздки стала оцінка готовності сільгоспвиробників району до жнив.

Відбулися зустрічі з фермерами, селянами, представниками громадськості. Також було проведено робочу нараду, в якій взяли участь керівники всіх райдержадміністрацій Луганщини, представники фермерських господарств області, та науковці. У 2016 році в Луганській області планується зібрати врожай зернових та зернобобових культур з 314 тис га рілля. Зокрема, 245 тис га озимої пшениці, 4,5 тис га озимого ячменю, 54 тисячі га ячменю ярого, 1,5 гороху. Прогнозована врожайність на поточний рік складе 35-50 центнерів з гектару.

За попередніми оцінками на Луганщині планується зібрати 1-1,2 млн. т зернових та зернобобових культур. Наразі агропромислові трейдери, що працюють на території Луганщини, зменшили рівень розриву в закупівлі зернових культур на 600-650 гривень за пай, обумовлюючи наявністю в області інфраструктурних і логістичних перешкод та проведення антитерористичної операції.



Для зменшення логістичних перепон з державного бюджету на ремонт доріг Луганщини вже виділено 265 млн. гривень. Готується проект створення залізничної гілки, що поєднає агропромислові центри регіону – міста Сватове та Старобільськ. Одним з головних завдань, на думку Юрія Гарбуза, є не лише ефективний збір врожаю, а й забезпечення його подальшого зберігання та збуту. Саме тому необхідно відновити повноцінну роботу зерносковищ області та провести аудит цьогорічного закупу зерна: «У регіоні є всі передумови для того, щоб в активі аграр-

ного фонду Луганщини зберігалось 100 тис. тон зернових культур. Це дасть змогу збувати сільськогосподарські продукти за ринковою ціною». Серед пріоритетів також створення на території області підприємств-переробників зерна, м'ясної та молочної продукції: «Нам вкрай необхідний борошномельний комбінат потужністю 300-500 тон на добу. Окрім того, у Біловодському районі планується створити м'ясокомбінат, що дасть змогу розвиватися тваринництву Луганщини», - заявив Юрій Гарбуз. ■

## ПРОВЕДЕНО РОЗКРИТТЯ ДОКУМЕНТІВ ЩОДО УЧАСТІ В КОНКУРСІ З ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРІВ

12 липня в Луганській об- лдержадміністрації в рам- ках підготовки матеріалів для проведення конкурсів з регулярного перевезення пасажирів на приміських та міжміських автобусних марш- рутах загального користуван- ня, що не виходять за межі території області (внутрішньо- обласні маршрути), який від- будеться 27 липня, під голову- ванням заступника директора Департаменту регіонального розвитку, промисловості, ін- фраструктури та енергоз-

береження – начальника управління розвитку інфра- структури Едуарда Міщенка в присутності представників ЗМІ було проведено розкриття документів, наданих перевіз- никами для перевірки їх на відповідність для допуску до участі в конкурсі, а також пе- редачі для подальшої перевірки правоохоронними органа- ми, фінансовою інспекцією та іншими уповноваженими ор- ганами на достовірність і від- повідність вимогам чинного законодавства. ■

## НА ЛУГАНЩИНІ РОЗПОЧАВСЯ ЗБІР РАННІХ ЗЕРНОВИХ

Аграріями Луганщини розпочато збір врожаю ран- ніх зернових та зернобобових культур на площі 314,5 тис. га. Зокрема, буде обмолочено: озимої пшениці – 245,7 тис. га, озимого ячменю – 4,2 тис. га, озимого жита – 1,5 тис. га, ярої пшениці – 1,2 тис. га, ярого яч- меню – 54,1 тис. га, вівсу – 6,0 тис. га., гороху – 1,6 тис. га.

За перший тиждень зби- ральної кампанії оброблено 59,3 тис. га посівних площ (19 % від загальної площі), намолочено 212,4 тис. т зерна, се- редня врожайність становить 35,8 ц / га.

Фактично зібрано: озимої

пшениці – 191,9 тис. т, уро- жайність 37,8 ц / га; озимого ячменю – 6,1 тис. т; урожай- ність 24,5 ц / га; ярої пшениці – 0,2 тис. т, врожайність 32 ц / га; ярого ячменю – 14,1 тис. т, врожайність 23,8 ц / га; горо- ху – 0,2 тис. тонн, врожайність 35,2 ц / га.

Сьогодні перше місце в рей- тингу територій по збиранню ранніх зернових та зернобобо- вих посідає Марківський рай- он із врожайністю – 48,0 ц/га.

Серед лідерів жнив Ново- айдарський – 45,1 ц/га, Біло- куракинський – 43,0 ц/га, та Старобільський райони – 36,2 ц/га. ■

## НА ЛУГАНЩИНІ ОДНІ З НАЙНИЖЧИХ В УКРАЇНІ ЦІНИ НА ДЕЯКІ ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ

На контрольованій україн- ською владою території Луган- ської області за першу декаду липня 2016 року в порівнян- ні з третьою декадою червня на соціально значущі товари склалась наступна цінова си- туація.

Знизилися ціни на:

**буряк** (на 25,5 % – з 10,27 грн до 6,94 грн),

**моркву** (на 18,7 % – з 8,54 грн до 6,99 грн),

**цибулю ріпчасту** на 12,7 % – з 7,30 грн до 6,37 грн),

**макаронні вироби** (на 1,2 % – з 9,47 грн до 9,36 грн),

**рис** (на 0,5 % – з 317,51 грн до 17,42 грн),

**картоплю** (на 0,3 % – з 6,52 грн до 6,50 грн).

Незмінними залишилися ціни на хліб житній, жит- ньо-пшеничний (10,56 грн), хліб пшеничний з борошна першого ґатунку (11,29 грн), сало (34,21 грн), борошно пше- ничне (8,35 грн), ковбаси ва- рені першого ґатунку (47,50 грн), молоко (9,87 грн), масло

вершкове (105,04 грн), сир м'я- кий (73,07 грн), сметану (31,15 грн), олію соняшникову (29,80 грн).

Разом із тим, на Луганщині зафіксовані одні з найнижчих в Україні ціни на молоко, ков- баси варені першого ґатунку, яловичину, свинину та олію соняшникову.

Крім того, в області нижчі за середньоукраїнські ціни на: **молоко** (на 20,8 %), **ковбаси** варені першого ґатунку (на 17,0 %), **свинину** (на 9,4 %), **сало** (на 6,8 %), **олію соняш-никову** (на 6,1%), **яловичину** (на 4,7 %), **сметану** (на 2,4 %), **борошно пшеничне** (на 1,3 %), **макаронні вироби** (на 1,3 %), **м'ясо птиці** (на 1,0 %), **моркву** (0,3 %).

Загалом темпи зміни цін на основні продовольчі товари протягом першої декади лип- ня 2016 року на споживчому ринку області не перевищують темпів, що спостерігаються в цілому по Україні. ■

## ОРДЛО аспекти «конструктивного» діалогу

За цей рік жодне із засідань трьохсторонньої контактної групи з мирного врегулювання ситуації на сході України не обходилося без суттєвого загострення ситуації на лінії розмежування сторін.

При чому активізація неза- конних збройних формувань ОРДО/ОРЛЮ відбувається ледь не за тиждень до анон- сованих зустрічей в Мінсь- ку. Свої дії вони полюбляють анонсувати в межах інформа- ційної кампанії, під час якої подаються інформація про те, що Збройні Сили України (саме так – не сили антитеро- ристичної операції) планують обстрілювати населені пункти, що знаходяться на території окремих районів Луганської та Донецької областей. Потім по ночах, над ранок і, рідше, вдень – артилерія бойовиків починає бити і по території підконтрольній силам АТО, і по тимчасово захопленім рай- онам. На цьому етапі їм все рівно, що страждають мирні мешканці, нищаться об'єкти господарювання, приватні помешкання, інфраструкту- ра міст і сіл. Потім фото-, ві- део- фіксуються наслідки ро- боти «народних міліціонерів», «трактористів-танкістів» та «приблуд артилеристів» та збурюється хвиля безпідстав- них звинувачень на адресу київських «карателів». Вони ще полюбляють писати що: «... данные об актах агрессии со стороны ВСУ переданы наблюдателям миссии ОБСЕ». Наскільки достовірною є ця інформація? Відповіді на це запитання немає...

Сьогодні, інформаційні ре- сурси ОРДО/ОРЛЮ розповсю- дили повідомлення про те, що їхні «повноважні» пред- ставники під час засідання гуманітарної підгрупи Мін- ську нібито добивалися змін у режимі роботи контрольних пунктів в'їзду-виїзду (КППВ). Традиційно вони не забули акцентувати увагу на тому, що саме українська сторона зтя- гувє вирішення цього питання: «... и при этом Киев игнорирует тот факт, что именно его си- ловики несут ответственность за ухудшение ситуации».

Очевидно, для того аби зви- нувачення не виглядали по- рожніми автори тексту згада- ли про трагічний випадок, що стався 27 квітня цього року на тимчасово захопленій тери- торії в селищі Оленівка, Вол- новихського району, Донець- кої області. Одні з перших повідомлень вийшли під таки- ми заголовками: «Еленовка, четыре трупа. Доклад с места происшествия СММ ОБСЕ», «Обстрел Еленовки велся из орудий калибра не менее 120 мм – ОБСЕ», «Обстрел КПП в Еленовке: появилось новое ви- део с места трагедии (18+)».

Усі проросійські ЗМІ смаку- вали цю інформацію на влас- ний розсуд: з фотографіями, відео та... порушеннями норм моралі та професійної етики.

Цю інформаційну вакха-



налію вдалося приборкати представникам української сторони Спільного центру з контролю та координації пи- тань припинення вогню та стабілізації лінії розмежуван- ня сторін (СЦКК) після того, як було оприлюднено резуль- тати аналізу та доведено, що звинувачення є брехливими, а винуватців кривавої поста- новки слід шукати в ОРДО. У публікації було вказано і рай- он звідки вівся вогонь околиці населеного пункту Ясне.

Тож посилення на подію, деталі якої вже майже ніхто не пам'ятає, виглядає дещо дивним. Ймовірно автор пе- реслідував якусь іншу мету – наприклад, хотів наголоси- ти на тому, що сили антите- рористичної операції воюють не лише проти озброєних осіб, а ще і проти людей, які мир- но сплять в своїх домівках, або, як в у тому випадку, ав- томобілях на дорозі неподалік від лінії розмежування сторін.

В свою чергу, українська сторона СЦКК постійно у своїх повідомленнях наголошувала і наголошує на тому, що бойовики помітно наростили кількість провокативних об- стрілів в районах КППВ: за три останні місяці було зафік- совано більше шістдесяті ви- падків порушень режиму при- пинення вогню. Неодноразово закликала міжнародні органі- зації відновити й посилити контроль за безпекою грома- дян під час перетинання лінії розмежування сторін.

Як відомо з 18 липня в ОРДО/ОРЛЮ має розпочати- ся висування кандидатів на незаконні попередні вибори і, немає сумніву в тому, що почуємо не одну розпачливу промову про те, як українська сторона заблокувала роботу контактних груп в Мінську і не пристала на умови, що їх виписали російські «куратори».

Вкрай важливим для нас є те, щоб громадяни нашої дер- жави, які, наразі, знаходяться в заручних у бойовиків, збере- гли самоконтроль та об'єктивно оцінювали ситуацію. Вищев- казана трагедія в Оленівці лише один з багатьох інших,

на жаль, сумних прикладів того, як незаконні збройні формування можуть викори- стовувати мирне населення для виконання поставлених завдань.

Окрім інформаційних кам- паній в арсеналі бойовиків передбачено й більш радикальні засоби привертання на свій бік, перш за все, тих громадян, які не підтримують обраний курс, а саме – застосу- вання забороненого Мінськи- ми домовленостями озброєння 152 мм та 122 мм калібру, з якого мало не щодночі побор- ники «світлого майбутньо- го» наліво й направо гатять по всій лінії розмежування сторін.

Зокрема, в ніч з 13 на 14 липня бойовики знову об- стріляли районний центр Мар'їнку з Кіровського та Петровського районів м. До- нецьк. В наслідок застосу- вання артилерійських систем суттєво пошкоджено об'єкти житлового сектору та промис- ловості: зовнішні стіни будів- ників, паркани, вікна, дахи, господарські будівлі. Двома 152 мм та чималою кількістю 122 мм артилерійських сна- рядів вщент розтрощено буд- івлю елеватора та пошкодже- но залізобетонний армований дах технічної будівлі, панель- ні перекриття та дах будівлі на суміжній території. Це не одиничний випадок тієї ночі ситуація була складною й у ін- ших районах, що прилягають до лінії розмежування сторін.

Таке нехтування домовле- ностями, на тлі проведення в Мінську зустрічей свідчить лише про одне – бойовикам та їхнім «кураторам» стабіль- ність в регіоні не потрібна. І вестимуть вони такий «кон- структивний» діалог з Украї- ною до того часу, поки наша правда не візьме гору, а з нею не прийде їхній час відповісти перед суспільством за спалені села й міста, за вкрадене ди- тинство та роки життя у нав'я- заній силою реальності. ■

Прес-офіцер Української сторони СЦКК, підполковник **Віталій Іванов** фото прес-центр штабу АТО

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації

05 липня 2016 р.

м. Северодонецьк

№ 379

**Про затвердження тарифів на платні послуги із зубного протезування, що надаються Лисичанською комунальною лікувально-профілактичною установою Міська стоматологічна поліклініка**

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції Луганській області  
14 липня 2016 р. за №31/1541

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», керуючись абзацом п'ятим пункту 12 постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», пунктом 9 розділу I Переліку платних послуг, які можуть надаватися в державних та комунальних закладах охорони здоров'я, вищих медичних навчальних закладах та науково-дослідних установах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138, з метою затвердження економічно обґрунтованих тарифів на послуги із зубного протезування:

1. Затвердити тарифи на платні послуги із зубного протезування, що надаються Лисичанською комунальною лікувально-профілактичною установою Міська стоматологічна поліклініка, що додаються.

2. Розпорядження набирає чинності з дня його опублікування в газеті «Вісник Луганщини», але не раніше дня його державної реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області.

3. Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації (Белишев О.В.) забезпечити оприлюднення цього розпорядження в газеті «Вісник Луганщини».

Голова обласної державної адміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації

Ю.Г.ГАРБУЗ

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Розпорядження голови обласної держадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації  
05 липня 2016 р. № 379

**Тарифи**

на платні послуги із зубного протезування, що надаються Лисичанською комунальною лікувально-профілактичною установою Міська стоматологічна поліклініка

| № з/п | Найменування послуги   | Тариф за послугу без ПДВ, грн |
|-------|--|-------------------------------|
| 1     | 2  | 3                             |
| 1.    | Виготовлення та фіксація одиночної штампованої металевої коронки   | 92,49                         |
| 2.    | Виготовлення та фіксація штампованої коронки, облицьованої пластмасою  | 146,28                        |
| 3.    | Виготовлення та фіксація одиночної штампованої металевої коронки з нанесенням металозахисного покриття   | 122,61                        |
| 4.    | Виготовлення та фіксація штампованої коронки, облицьованої пластмасою, з нанесенням металозахисного покриття                                     | 175,54                        |
| 5.    | Виготовлення литого зуба у штамповано-паяному мостоподібному протезі   | 75,99                         |
| 6.    | Виготовлення литого зуба у штамповано-паяному мостоподібному протезі з нанесенням металозахисного покриття                                       | 105,45                        |
| 7.    | Виготовлення фасетки у штамповано-паяному мостоподібному протезі   | 128,22                        |
| 8.    | Виготовлення фасетки у штамповано-паяному мостоподібному протезі з нанесенням металозахисного покриття   | 157,58                        |
| 9.    | Виготовлення та фіксація одиночної пластмасової коронки  | 107,22                        |
| 10.   | Виготовлення та фіксація повного знімного протеза з акрилової пластмаси вітчизняного виробника на 14 пластмасових зубів з корекцією протеза      | 436,12                        |
| 11.   | Виготовлення та фіксація знімного часткового протеза з акрилової пластмаси вітчизняного виробника з пластмасовими зубами з корекцією протеза на: |                               |
|       | 1 зуб  | 296,80                        |
|       | 2 зуби   | 303,55                        |
|       | 3 зуби   | 310,18                        |
|       | 4 зуби   | 317,62                        |
|       | 4 зуби з нанесенням металозахисного покриття на кламер   | 347,80                        |
|       | 5 зубів  | 324,38                        |
|       | 5 зубів з нанесенням металозахисного покриття на кламер  | 354,55                        |
|       | 6 зубів  | 331,00                        |
|       | 7 зубів з нанесенням металозахисного покриття на кламер  | 367,81                        |
|       | 8 зубів  | 351,01                        |
|       | 8 зубів з нанесенням металозахисного покриття на кламер  | 374,56                        |
|       | 9 зубів  | 351,67                        |
|       | 9 зубів з нанесенням металозахисного покриття на кламер  | 381,19                        |
|       | 10 зубів   | 357,25                        |
|       | 10 зубів з нанесенням металозахисного покриття на кламер   | 387,43                        |
|       | 11 зубів   | 364,39                        |
|       | 11 зубів з нанесенням металозахисного покриття на кламер   | 394,57                        |
|       | 12 зубів   | 371,02                        |
|       | 12 зубів з нанесенням металозахисного покриття на кламер   | 401,20                        |

| 1   | 2  | 3      |
|-----|--|--------|
|     | 13 зубів   | 377,77 |
|     | 13 зубів з нанесенням металозахисного покриття на кламер                               | 407,95 |
| 12. | Зняття штампованої коронки   | 14,78  |
| 13. | Зняття суцільнолітої коронки   | 43,98  |
| 14. | Виготовлення пластмасового зуба у мостоподібному протезі                               | 40,39  |
| 15. | Виготовлення та фіксація одиночної металопластмасової (фотополімерної) коронки         | 369,46 |
| 16. | Виготовлення та фіксація металопластмасової коронки у мостоподібному протезі           | 354,87 |
| 17. | Виготовлення металопластмасового зуба у мостоподібному протезі                         | 259,10 |
| 18. | Виготовлення індивідуальної ложки з:   |        |
|     | самотвердіючої пластмаси   | 78,57  |
|     | базисної пластмаси   | 76,94  |
| 19. | Лагодження знімних протезів:   |        |
|     | перелом базису   | 50,82  |
|     | два переломи на одному базисі  | 64,65  |
|     | кріплення 1 зуба   | 75,94  |
|     | кріплення 2 зубів  | 81,23  |
|     | кріплення 3 зубів  | 86,51  |
|     | кріплення 4 зубів  | 91,80  |
|     | кріплення одного кламера   | 81,44  |
|     | кріплення одного кламера з нанесенням металозахисного покриття                         | 107,44 |
|     | кріплення двох кламерів  | 84,93  |
|     | кріплення двох кламерів з нанесенням металозахисного покриття                          | 115,11 |
|     | кріплення одного зуба й одного кламера   | 101,33 |
|     | кріплення одного зуба й одного кламера з нанесенням металозахисного покриття на кламер | 127,32 |
|     | кріплення одного зуба і лагодження перелому базису                                     | 101,14 |
|     | кріплення двох зубів і лагодження перелому базису                                      | 109,74 |
| 20. | Спайка коронок   | 18,06  |
| 21. | Виготовлення лапки   | 27,66  |
| 22. | Консультація лікаря без додаткового лабораторного дослідження                          | 21,88  |
| 23. | Зняття контрольного відбитка (як самостійний вид допомоги) з матеріалу гіпс            | 7,58   |
| 24. | Зняття контрольного відбитка (як самостійний вид допомоги) з матеріалу «Упін-800»      | 17,12  |
| 25. | Зняття контрольного відбитка (як самостійний вид допомоги) з матеріалу «Спідекс»       | 53,48  |
| 26. | Повторне цементування коронки  | 21,88  |
| 27. | Виготовлення та фіксація одиночної металокерамічної коронки                            | 439,57 |
| 28. | Виготовлення та фіксація металокерамічної коронки у мостоподібному протезі             | 424,96 |
| 29. | Виготовлення металокерамічного зуба у мостоподібному протезі                           | 364,51 |

Заступник керівника апарату – начальник організаційного відділу апарату

**І.М.КАЛІНІНА**

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації

06 липня 2016 р.

м. Северодонецьк

№ 386

**Про затвердження тарифу на стажування лікарів-інтернів у Лисичанській комунальній лікувально-профілактичній установі Міська стоматологічна поліклініка**

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції Луганській області  
14 липня 2016 р. за №30/1540

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», керуючись абзацом п'ятим пункту 12 постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», абзацом третім пункту 30 розділу I Переліку платних послуг, які можуть надаватися в державних та комунальних закладах охорони здоров'я, вищих медичних навчальних закладах та науково-дослідних установах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138, з метою затвердження економічно обґрунтованого тарифу на стажування лікарів-інтернів:

1. Затвердити тариф на стажування лікарів-інтернів у Лисичанській комунальній лікувально-профілактичній установі Міська стоматологічна поліклініка, які закінчили державні вищі медичні заклади освіти на умовах контракту за спеціальністю «Стоматологія», у розмірі 759,44 грн за місяць без ПДВ.

2. Розпорядження набирає чинності з дня його опублікування в газеті «Вісник Луганщини», але не раніше дня його державної реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області.

3. Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації забезпечити оприлюднення цього розпорядження в газеті «Вісник Луганщини».

Голова обласної державної адміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації

Ю.Г.ГАРБУЗ

ГОЛОВНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ  
У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

13.06.2016

Северодонецьк

№ 296/В

**Про внесення змін до Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Головного територіального управління юстиції у Луганській області та проведення їх державної реєстрації**

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 15 червня 2016 року за № 25/1535

Відповідно до Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 (із змінами), пункту 5 наказу Міністерства юстиції України від 12 квітня 2005 року № 34/5 «Про вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових актів у Міністерстві юстиції України та скасування рішення про державну реєстрацію нормативно-правових актів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 квітня 2005 року за № 381/10661 (із змінами), Положення про Головні територіальні управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 23 червня 2011 року № 1707/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 червня 2011 року за № 759/19497 (із змінами), з метою вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових актів,

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до абзацу першого підпункту 1 пункту 3.11 розділу III Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Головного територіального управління юстиції у Луганській області та проведення їх державної реєстрації, затвердженого наказом Головного управління юстиції у Лу-

ганській області від 26 червня 2014 р. № 317-О (у редакції наказу Головного територіального управління юстиції у Луганській області 23 травня 2016 р. № 233/В), зареєстрованого у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 23 травня 2016 р. за № 20/1530, виклавши його у такій редакції: «пояснювальна записка, у якій викладаються підстава та мета розроблення проекту, результати аналізу проблеми, наводиться обґрунтування необхідності прийняття акта, зазначаються позиція заінтересованих органів та заходи, здійснені для врегулювання розбіжностей (якщо проект подано з розбіжностями), відомості про наявність або відсутність у проекті акта правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень, відсутність ознак дискримінації (крім позитивних дій), відображаються фінансово-економічні розрахунки та пропозиції щодо визначення джерел покриття можливих втрат доходів або додаткових видатків бюджету, а також очікувані соціально-економічні результати реалізації акта, у тому числі зазначається про наявність або відсутність впливу реалізації акта на ринок праці. Якщо реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів, про це окремо зазначається в записці».

2. Відділу реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Луганській області (Крейдун Д.С.) забезпечити державну реєстрацію та оприлюднення цього наказу в установленому законодавством порядку.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його опублікування в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини», але не раніше дня його державної реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного управління юстиції у Луганській області Жученка О.В.

В.о. начальника управління

Т.Д.ФІЛАТОВА

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації

05 липня 2016 р.

м. Северодонецьк

№ 385

**Про внесення змін до складу комісії з оцінки та відбору інвестиційних проектів та заходів, що передбачають залучення коштів державного та обласного бюджетів, а також моніторингу міжнародної технічної допомоги**

Керуючись статтею 6, пунктом 9 частини першої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у зв'язку з кадровими змінами:

1. Внести до складу комісії з оцінки та відбору інвестиційних проектів та заходів, що передбачають залучення коштів державного та обласного бюджетів, а також моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 23.02.2016 № 63, зміни, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації забезпечити опублікування цього розпорядження в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини».

Голова обласної державної адміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації

Ю.Г.ГАРБУЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної держадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації 05 липня 2016 р. № 385

СКЛАД

**комісії з оцінки та відбору інвестиційних проектів та заходів, що передбачають залучення коштів державного та обласного бюджетів, а також моніторингу міжнародної технічної допомоги**

Клименко Юрій Юрійович – заступник голови облдержадміністрації, голова комісії  
Хлякін Сергій Анатолійович – заступник голови облдержадміністрації, заступник голови комісії  
Лішчик Ольга Петрівна – заступник голови облдержадміністрації, заступник голови комісії

У К Р А І Н А  
ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ  
ПОСТАНОВА

8 липня 2016 року м. Київ № 301

**Про зміни в складі окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України на проміжних виборах народних депутатів України 17 липня 2016 року**

Розглянувши подання суб'єктів внесення кандидатур до складу окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України на проміжних виборах народних депутатів України 17 липня 2016 року про заміну членів окружних виборчих комісій, відповідно до пункту 1 частини другої статті 13, частин першої – третьої, п'ятої – сьомої статті 26, частин п'ятої – сьомої, десятої, одинадцятої статті 27, пункту 2 частини третьої, частин четвертої, сьомої статті 37, частини другої статті 106, частини другої статті 107 Закону України «Про вибори народних депутатів України», керуючись статтями 11 – 13, пунктом 17 статті 19 Закону України «Про Центральну виборчу комісію», Центральна виборча комісія

п о с т а н о в л я є:

- Внести зміни до складу окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України на проміжних виборах народних депутатів України 17 липня 2016 року, утворених відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від 27 травня 2016 року № 143 «Про утворення окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України на проміжних виборах народних депутатів України 17 липня 2016 року в одномандатних виборчих округах № 23, 27, 85, 114, 151, 183, 206», згідно з додатками 1 – 3.
- Окружним виборчим комісіям з виборів народних депутатів України, до складу яких вносяться зміни, поінформувати громадян про такі зміни у визначений цими комісіями спосіб.
- Цю постанову разом з відповідним додатком надіслати відповідним регіональним друкованим засобом масової інформації для опублікування у семиденний строк від дня її прийняття, а також окружним виборчим комісіям з виборів народних депутатів України.
- Цю постанову оприлюднити на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії.

Голова  
Центральної виборчої комісії

М. ОХЕНДОВСЬКИЙ

Додаток 2  
до постанови Центральної виборчої комісії  
від 8 липня 2016 року № 301

Снопенко Михайло Георгійович – начальник відділу міжнародної технічної допомоги та європейської інтеграції управління міжнародної технічної допомоги, європейської інтеграції та інвестиційної діяльності Департаменту зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності облдержадміністрації, секретар комісії

Члени комісії

Адамчук Аліна Олексіївна – начальник управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації  
Анікієва Тетяна Володимирівна – заступник директора Департаменту – начальник бюджетного управління, виконуючий обов'язки директора Департаменту фінансів облдержадміністрації  
Безкоровайна Любов Григорівна – заступник директора Департаменту – начальник управління продовольства, економічного аналізу, аграрного ринку, зовнішніх зв'язків, фінансового забезпечення, правової та кадрової роботи Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації  
Волохов Антон Михайлович – начальник управління молоді та спорту облдержадміністрації  
Ганна Борова – радник з питань управління проекту ПРООН «Відновлення органів влади й примирення в громадах, постраждалих в результаті кризи в Україні» (за згодою)  
Клименко Петро Миколайович – директор Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації  
Красюк Світлана Володимирівна – начальник відділу фінансового забезпечення апарату облдержадміністрації  
Лазніков Вадим Миколайович – начальник управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації облдержадміністрації  
Мустафа Саїт – Аметов – керівник Проекту ПРООН «Економічне і соціальне відновлення Донбасу» (за згодою)  
Поліщук Олена Андріївна – директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації  
Рибалко Ольга Сергіївна – заступник директора Департаменту зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності облдержадміністрації  
Родіна Раїса Василівна – начальник служби у справах дітей облдержадміністрації  
Скубак Андрій Анатолійович – директор Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації  
Сурай Віталій Анатолійович – директор Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації  
Тагуї Мелкумян – радник з гуманітарних питань УКГП ООН (за згодою)  
Тіхонов Олег Вікторович – директор Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації  
Ткачова Тетяна Миколаївна – заступник директора Департаменту – начальник управління освіти та науки, виконуючий обов'язки директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації  
Шахов Максим Володимирович – директор Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації

Заступник керівника апарату – начальник організаційного відділу апарату

I.M.КАЛІНІНА

ЗМІНИ

**в складі окружної виборчої комісії з виборів народних депутатів України одномандатного виборчого округу № 114 (Луганська область) на проміжних виборах народних депутатів України 17 липня 2016 року**

Припинити достроково повноваження члена комісії:  
Байрамов Євген Вахід Огли, 1976 року народження – голова комісії, від Політичної Партії «Опозиційний блок», депутатська фракція якої зареєстрована в Апараті Верховної Ради України поточного скликання (у зв'язку з внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).  
Включити до складу комісії та призначити головою цієї комісії:  
Недяк Андрій Петрович, 1975 року народження – від Політичної Партії «Опозиційний блок», депутатська фракція якої зареєстрована в Апараті Верховної Ради України поточного скликання.

Секретар  
Центральної виборчої комісії

Т. ЛУКАШ

**Центральна виборча комісія повідомляє** про відкриття поточного рахунку виборчого фонду кандидата у народні депутати України, який балотується в одномандатному виборчому окрузі № 114.  
Реквізити поточного рахунку:  
Отримувач: виборчий фонд Денищенка Дениса Вікторовича.  
Реєстраційний номер облікової картки платника податку: 2919020790.  
Банк отримувача: ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК».  
Код банку отримувача (МФО): 304795.  
Рахунок отримувача: 26431053700237».

**Центральна виборча комісія повідомляє** про відкриття поточного рахунку виборчого фонду кандидата у народні депутати України, який балотується в одномандатному виборчому окрузі № 114.  
Реквізити поточного рахунку:  
Отримувач: виборчий фонд Мороз Тетяни Володимирівни.  
Реєстраційний номер облікової картки платника податку: 2062200689.  
Банк отримувача: ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК».  
Код банку отримувача (МФО): 304795.  
Рахунок отримувача: 26438053700111».

Розповсюджується безкоштовно

«Вісник Луганщини» Засновник - Департамент масових комунікацій Луганської обласної державної адміністрації. Реєстр. свідоцтво ЛГ № 1310-431 від 08.12.2015 р. Відповідальний редактор — Міт'єв А.С. e-mail: pressa@loga.gov.ua. Видавець — Департамент масових комунікацій Луганської обласної державної адміністрації. Адреса редакції: м. Северодонецьк, проспект Центральний 59, тел. +380 666 895 777. Виходить у п'ятницю.

Надруковано на власному обладнанні. Наклад 1 000 примірників.